Harmadik A3 szigorlat
2017. méjus 30., 10:15-11:45

ELMELETI KERDESEK (3 X 10 PONT)
1. (i) Vektorok vegyes szorzatanak definicidja és geometriai jelentése (5 pont); (ii) a Bernoulli-

egyenldtlenség szabatos kimondésa (tétel) (5 pont).

2. (i) Numerikus sor, ill. ennek konvergencidja definicidi (5 pont); (ii) Numerikus sorokra
vonatkozé majordns kritérium, gyokkritérium szabatos kimonddsa (tételek) (5 pont).

3. (i) Szétvalaszthaté és teljes differencidl-egyenletek definicici (5 pont); (i) a Gauf—
Osztrogradszkij-tétel szabatos kimondésa (5 pont).

FELADATOK (7 x 10 PONT)
1. Szamitsa ki a lir+n sin <%:_1 7r> hatérértéket (10 pont)!
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2. Egy tdguld goly6 sugara egyenletes 2 m/sec sebességgel novekszik. Mennyivel novekszik a
térfogata akkor, amikor a sugara 15 m (10 pont)?
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3. Mivel egyenl$ az [ e~VZ dg improprius integral (10 pont)?
0
4. Fejtse Fourier-sorba az f(x) := cos* z fliggvényt az = € [0, 27] intervallumon (10 pont)!
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5. Szamitsa ki az (i) (
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6. (i) Hatdrozza meg a v : R\ {0} — R3, v(r) := r~3r vektormezd R sugari, origd kozéppont,
kifelé irdnyitott gombre vett integréljat (5 pont); (ii) a Gauf—Osztrogradszkij-tétellel lassa be,
hogy ez az integral egyenl6 a v vektormezo 2R sugaru, origd kozéppontu gombbe irt, kifelé
iranyitott dodekaéder felszinére vett integraljaval! Mennyi a vektormezé a dodekaéder egy lapjara
vett integréljanak az értéke (5 pont)?

7. (i) Létezik-e az ¢y = 2z(m + y) egyenletnek x — 400 esetén korlatos megoldasa (5 pont); (ii)
ha igen, Ljapunov- ill. aszimptotikusan stabil-e ez a megoldés (5 pont)?



